

SPORTKÖZPONT

SZENTES

Csongrádi út 2.

Tárgy: Interpellációra válasz

Ikt.sz.: VI- 559 /2005

Szentes Városi Önkormányzata

Képviselő-testülete

SZENTES

Kossuth tér 6.

Tisztelt Képviselő-testület!

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2005. április 29. napján megtartott ülésén elhangzott interpellációra az alábbi választ adom:

Kálmán János képviselő úr a sportpálya öltözőjének állapotát kifogásolta, továbbá több észrevételt tett a sportpályákkal kapcsolatban:

A sportpálya öltözőépülete nagymértékben amortizálódott. Az idei pályázati lehetőségek között szerepel a nézők által használt szociális blokk felújítása. A sportolói öltöző rész legszükségesebb általános karbantartási munkáit (nyílászárók, WC, tusoló) és a tisztasági festését június 15-ig az intézmény elvégzi.

A pályákkal kapcsolatos előkészítési munkákat már 2004. év őszén megkezdjük. Az atlétika pálya feltárcsázása, hengerezése és elboronálása megtörtént. 2005. április közepén ismételten elvégeztük a pálya boronálását. Az elmúlt időszak csapadékos és szélsőséges időjárása miatt megindult a gázosodás, amit újabb boronálással tudunk megakadályozni.

A gyomirtást csak az atlétika pályán végeztettük el - a salak karbantartási munkáit megelőzően - még 2004. év őszén, a Bartha János Kertészeti Szakképző Iskola közreműködésével. Az iskola szakoktatóinak ezúton is köszönjük a szakszerű segítséget.

A gyomirtás a labdarúgópályát nem érintette. A bajnokság kezdetén még hó borította a pályát, ezért elkerülhetlenné vált gépi úton a hó eltávolítása. A fűhiányt az okozza, hogy a hó-eltakarítást végző erőgép a pályát felszakította. A pálya füvesítése a bajnokság időszakában nem célszerű.

Pálya-karbantartási munkaként 2004. év végén befejeződött a futballkapu előterének gyepféglázása.

A jelenleg hatályos helyi rendelet értelmében cirkuszi sátor felállítása, mutatványos tevékenység csak a külső sportpályákon engedélyezhető a városban, a rendezvények utáni fertőtlenítés azonban nem megoldott.

Kérem az interpellációra adott válaszom elfogadását.

Szentes, 2005. május 5.


Tomcsányi Ferenc
igazgató